Игра-викторина по английскому языку

для учащихся 5-х классов

«Funny English»

Цель мероприятия: способствовать наличию устойчивой мотивации к изучению английского языка у учащихся
Задачи:1) актуализация знаний учащихся по изученным темам;
    2) развитие внимания и памяти, творческих способностей учащихся;
    3) создание условий для воспитания у учащихся умения работать в команде,
чувства взаимопомощи.

Ход мероприятия

Класс разбивается на команды. Каждая команда придумывает себе название на английском языке, эмблему, девиз.
1.”Solve the riddles” Разминка
Команды по очереди отгадывают загадки. Если команда не знает ответа или отвечает неправильно, право отвечать переходит к следующей команде. За каждый правильный ответ команда получает одно очко.

I have got four legs but I can’t walk. (a table or a chair)

I’m tall and green, I’m in the garden. (a tree)
It does not have legs, but it goes. (a clock)
Two brothers, but they don’t see each other. (eyes)
It’s not a man, it’s not a woman, but it teaches us. (a book)
2. ”Some English words”
 В следующих словах, обозначающих названия животных пропущены гласные буквы. Восстановите их. ВПИШИТЕ В ТАБЛИЦУ ПОЛНОЕ СЛОВО. 1 балл за каждый правильный ответ.
	a) LN
	k) BRD

	b) MNK
	l) DG

	c) GRFF
	m) LPRD

	d) RHN
	n) CML

	e) CRCDL
	o) RBBT

	f) DLPHN
	p) TGR

	g) TGR
	q) KNGR

	h) LPHNT
	r) CT

	i) DCK
	s) PRRT

	j) SNK
	t) PG


3.”My family”

Командам раздаются карточки, где они должны найти 13 названий членов семьи. За каждое найденное слово команда получает одно очко.
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4.”Opposite words”

 Команды должны назвать антонимы к предложенным словам. Учитель называет  по 5-6 слов каждой команде.  Если ученики не могут назвать антоним, то право назвать слово переходит к их соперникам.

black

short

big

winter

new

cold 

sit

man

girl

clever

dirty

love 

5. Дополните логические утверждения в соответствии с примером:

«Sun» так относится к «Moon», как «Day» относится к «Night» (Солнце - луна, день – ночь). 2 балла за каждый правильный ответ.

1) «June» так относится к «Summer», как «September» относится к «………………………»;

2) «Paris» так относится к «France», как «London» относится к «………………………………»;

3) «One» так относится к «the first», как «Two» относится к «………………………………..…»;

4) «Orange» так относится к «Fruit», как «Carrot» относится к «……………………………….;

5) «Africa» так относится к «Hot», как «Antarctica» относится к «…………………………….»;

6) «Cry» так относится к «Sad», как «Laugh» относится к «………………………….»;

7) «Chair» так относится к «Sit», как «Bed» относится к «………………….…»;

8) «Song» так относится к «Sing», как «Book» относится к «……………………….»;
6.“Artist’s competition”
Командам даётся текст, по которому нужно нарисовать картинку. Оценивается соответствие тексту.

На слайде можно увидеть правильный вариант.

There is a big house in the middle of the picture. The house is yellow with a red roof. There are two windows in the house and one door. To the left of the house there is a green tree. To the right of the house there are two flowers. One flower is red, the second flower is blue. Under the tree there is a black dog. On the tree there is a fat cat.

7.Подведение итогов

Команды подсчитывают баллы. Награждается команда-победитель. Остальные команды получают поощрительные призы.
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1) «June» так относится к «Summer», как «September» относится к «………………………»;

2) «Paris» так относится к «France», как «London» относится к «………………………………»;

3) «One» так относится к «the first», как «Two» относится к «………………………………..…»;

4) «Orange» так относится к «Fruit», как «Carrot» относится к «……………………………….;

5) «Africa» так относится к «Hot», как «Antarctica» относится к «…………………………….»;

6) «Cry» так относится к «Sad», как «Laugh» относится к «………………………….»;

7) «Chair» так относится к «Sit», как «Bed» относится к «………………….…»;

8) «Song» так относится к «Sing», как «Book» относится к «……………………….»;
1) «June» так относится к «Summer», как «September» относится к «………………………»;

2) «Paris» так относится к «France», как «London» относится к «………………………………»;

3) «One» так относится к «the first», как «Two» относится к «………………………………..…»;

4) «Orange» так относится к «Fruit», как «Carrot» относится к «……………………………….;

5) «Africa» так относится к «Hot», как «Antarctica» относится к «…………………………….»;

6) «Cry» так относится к «Sad», как «Laugh» относится к «………………………….»;

7) «Chair» так относится к «Sit», как «Bed» относится к «………………….…»;

8) «Song» так относится к «Sing», как «Book» относится к «……………………….»;
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